2011年7月6日 星期三 统筹潘宜彬 责编 谈正民 组稿 张明龙 组版 崔 琛 校对 刘洁

# 星地产周刊 HOUSE WEEKLY



价值决定影响力



# 寻找合肥地产英雄

2011年度合肥楼市风云榜评选正式启动

转瞬间,2011年已经过半。 自年初以来,加息不断、"提存" 常伴、限购日紧。在观望氛围浓 厚,需求遭遇遏制,营销陷入困 境的大环境下,合肥楼市中哪些 楼盘的销售业绩依旧喜人,哪些 企业堪称典范?谁将引领合肥 楼市,谁将成为2011年的合肥地 产英雄?

7月1日起,2011年合肥楼市总评榜评选再度起航,一个房地产开发商和购房者相互了解、相互沟通的平台再次搭起。据悉,目前报名接受评选的楼盘已经达到50余家,后续报名楼盘正在不断增加。

记者 张明龙/文

#### 关注: 评奖有奖

值得关注的是,对于 评奖的网友或市民,主办 方将抽取幸运奖20名, 并有礼品相赠。

本报下周将开通短信、网络投票渠道。敬请 关注星空社区(www. xksq.net)相关专题。

#### 星耀楼市 总评榜震撼合肥

近几年,随着合肥市大建设、大发展的不断推进和深入,合肥市经济已经进入了高速的发展期。国内一线品牌开发商不断进驻合肥,合肥本土开发商也不断发展壮大,合肥市楼市群雄并起,佳作辈出,高品质楼盘纷纷涌现。

为塑造一个合肥"楼市英雄"群体,树立行业典范,促进合肥房地产业的健康、良性、可持续发展,2010年底,由《市场星报》策划发起的星耀楼市——"2010中国(合肥)楼市总评榜"活动,震憾业界。

**品牌延续** 总评榜再度起航

每一个时代都需要榜样的力量,在这个调控越来越紧的特殊时期更是如此。对于开发商来说怎么样才能做到有品质,吸引购房者;对于购房者来说,如何才能找到有品质、适合自己的房子?对于这些问题,去年的楼市风云榜指向意义不言而喻。

7月1日,"2011中国(合肥)楼市总评榜"第二季再度启航。记者从评选组委会了解到,目前已经有50余家楼盘报名评选。"几乎每天都会有人打来电话了解评选的事,有的是所在楼盘的来询问报名,有的是市民来问投票的事情。"

评选组委会负责人告知了记者此次评选的目的,"我们力求为房地产开发商和购房者搭建起一座相互了解,沟通

"2010中国(合肥)楼市总评榜"由本报联合合肥电视台、安徽交通广播、365地产家居网、搜房网、新浪乐居、星空社区等主流媒体联合打造。共收到30万张选票,全部来自市民的自发投票。

对于这届总评榜来说,不只是收到了人气,更关键的是通过投票、发榜,让合肥开发商和购房者之间形成了一条纽带,各自找到了需求。

的平台,让购房者深入认识房地产开发商的开发理念、产品特质,也让房地产开发商能够通过总评榜充分掌握到购房者最直接的需求。"

另据了解,推广楼市总评榜的目的,是要让真正有实力的房地产开发商成为合肥楼市中的佼佼者;也要让楼市总评榜成为合肥楼市向购房者的一次权威推介会,以其特有的权威、公信,向购房者推荐真正具有实力的开发商所打造的优质产品。这些品质住宅或商业物业在区位、环境、户型等各方面有各自特别的表现,体现了开发商的创新能力,扩大产品在购房人群中的影响力和市场地位,为企业赢得知名度和美誉度。

### 全民参与 打造楼市"金字招牌"

从评选组委会了解到,本届楼市总评榜从征集、公布、评选到颁奖,将沿袭上一届的优良方法,尽可能调动合肥楼市的每一根神经,通过发起一场"全民运动",打造出一个合肥楼市的"金字招牌"。从而有效地推动楼市的健康发展,并且一改以往许多媒体让开发商花钱"买"奖的套路,使每一个活动都做得很有新意。

据悉,"2011中国(合肥)年中楼市总评榜"将会发动广 大市民、读者及网民全程参与。 "参与",是楼市总评榜的重要创意特色,消费者不再是任人摆布的旁观者,而是作为一个重要的参与群体,全程参与到评榜活动中来,其中,多个奖项由消费者投票表决,以此决定楼盘是否入围、获奖,充分体现出现代文明社会的公正、公开、公平。另一方面,正因为借助了这种"全民参与、立体传播"的全新方式,使得楼市总评榜的影响力更加深远,更加引起业内外人群的广泛关注,大大增加了楼市总评榜"金字招牌"的价值含量。

## 2011年度合肥楼市风云榜投票表格



- ★综合榜 2011年度合肥楼市十大品牌企业
- ★2011年度合肥楼市十大地标名盘\_\_\_
- ★2011年度合肥楼市十大城市综合体名盘\_
- ★2011年度合肥楼市十大高端品质名盘 \_

★2011年度合肥楼市十大最具投资价值名盘

性名\_\_\_\_\_身份证号\_\_\_

联系方式

参与读者请将楼盘名称填写在相应的榜单后(复印有效),邮寄至合肥市永红路10号《市场星报》二楼房产部咨询电话:0551-7136989

值得关注的是,对于评奖的网友或市民,主办方将抽取幸运奖20名,并有礼品相赠。本报下周将开通短信、网络投票渠道。敬请关注星空社区(www.xksq.net)相关专题

